

忠诚履职38年，离别不舍使命相传 派出所的“大管家”退休了

记者 陶春燕
通讯员 韩艳燕 陈泽辉

1月28日，大年初七。

春节后的第一个工作日，徐国强像往常一样，早早地来到单位，换好警服，佩戴好巡逻装备，坐上了外出的警车，开始了一天的工作。一件件重复做了无数遍的事儿，在这一天却让他感到格外地郑重，整理着装的时候细了一些，手里的对讲机也握得紧了一些。

徐国强是临清市公安局先锋路派出所二级警长，2023年的大年初七，是他的60岁生日，也是他从警生涯的最后一班岗。从警38年，春节在岗，对他来说是件普通得不能再普通的事儿，但今年春节后的最后一次值勤，显得格外珍贵，做得格外认真，他想把辖区的每一条马路，键盘上的每一个痕迹，同事们奋力拼搏，为民服务的每一道身影，都深深烙印在脑海中。

“报告指挥中心，先锋路派出所执勤民警徐国强已到达执勤地点。”通过对讲机和远程监控器，徐国强向单位进行了最后一次的出勤汇报，面对老同志几十年如一日的坚守，对于即将的离别，指挥长郭震内心充满了不舍，隔着电子屏幕，两人的敬礼不知不觉间便令人感动。

带领着年轻的民辅警，徐国强在景区、医院等重要场所开展了巡逻检查工作，反复强调着那句说了无数遍的“注意安全”。脚步丈量过的每一寸



派出所为徐国强（左四）举行荣退仪式。



徐国强（前一）正在执勤。



徐国强在重要场所开展巡逻检查工作。

土地，徐国强都烂熟于心，和过路的行人聊起天来，不一会儿他便笑容满面，阳光洒在他的脸上，更添了几分温暖。

1985年1月1日，徐国强进入临清市公安局，从警38年，先后做过巡警、交警、片儿警、户籍警、内勤警……他把“根”扎在了公安工作最一线，跟群众聊聊天，把群众的困难解决，就能让他从心底感到快乐和满足。

鲜花，蛋糕，“‘大管家’要退休了，我们万分不舍”！

写着“峥嵘岁月情，无悔从警路”的红色条幅被挂了起来，所里的年轻同事们切实地意识到，离别就在眼前，接过工作资料的那一刻，更多了一份薪火相传的庄严使命。

蜡烛燃起来，生日歌唱起来，“没事，我还会来的”！

徐国强将蛋糕分给同事们，离别的忧愁化作了满口的甜蜜，这一天，他给大家留下了最开心的笑脸。最后一次巡逻，最后一班站岗，38年从警生涯，画上了圆满句号，但那份忠诚为民，勇于担当的情怀，却在接力相传。

“2023年1月28是我退休的日子，38年来，我为能有一份真心热爱的事业，有一场无怨无悔的付出，有一个值得珍藏的回忆，感到无尚的荣光。”一个敬礼，饱含了徐国强对警察这个身份的无限忠诚与深情不悔，忠诚履职38年，拧紧的螺丝钉永不褪色。

强质量 保安全 促提升

聊城市肿瘤医院召开质量与安全管理委员会工作会议

为进一步提高医院质量与安全管理，提升医疗服务水平。1月16日下午，聊城市肿瘤医院召开医院质量与安全管理委员会工作会议。医院党委副书记、医院院长吕翔隆，党委委员、副院长翟晓及医院质量与管理与安全管理委员会全体委员30余人参加了此次会议。会议由质控科主任冀相彬主持。

医疗质量与安全管理委员会、护理质量与安全管理委员会、感染管理委员会、药事管理委员会等相关专业委员会负责人分别就2022年度重点工作开展情况及2023年工作计划进行了汇报。会议听取了医院2022年质量与安全

管理工作总结报告，对日常监管发现的重点、疑难问题进行了汇总分析，并提出具体整改措施；围绕医院发展需要明确了下一步工作重点。

会上，质控科主任冀相彬就各专业委员会的年度工作和计划进行了总结与点评，对医院质量与安全管理模式联合检查制度进行了解读。他讲到2023年医疗质量与安全管理委员会要进一步健全完善三级质控管理体系，各专业委员会充分发挥责任担当，做到以问题为导向持续追踪、闭环管理。加强安全风险管理，强化事前、事中的预警防范，保障医疗安全。

吕翔隆院长对医院各专业委员会2022年工作成果表示肯定，同时明确压实各专业委员会的责任。

他讲到，医院工作一定要以医疗质量与医疗安全为中心，要狠抓内涵质量建设。要明确目标标准，落实主体责任；完善职责制度，发挥科室质控小组作用；强化预警安全，注重细节管理；提高创新担当意识，全面落实质量管理。

吕翔隆院长希望全院干部职工要牢固树立主人翁精神，严把安全质量关和人文服务理念，扎实做好各项工作。各专业委员会、职能部门要提高站位，从提升全院质量与安全管理的角度，互促互进，



以比、学、赶、超的气魄积极作为，为病人提供更优质的服务，为医院2023年高质量发展贡献一份力量。

新春送暖 共叙温情

在2023年春节来临之际，聊城市肿瘤医院党委书记张益红带领院领导班子成员看望慰问了医院离退休老干部、困难党员以及“第一书记”帮扶村困难群众，为他们送去党的殷切关怀和新春祝福。

“新年快到了，我代表医院党委提前来给您拜年。祝您身体健康、万事如意、阖家幸福、新年快乐！”在慰问离退休老干部过程中，院党委书记张益红

与老干部亲切交谈，关切询问他们的身体状况和生活情况，感谢他们为医院发展打下的良好基础和作出的重要贡献，希望老同志保重身体的同时，继续发挥余热，为医院高质量发展多献计出力。

在“第一书记”帮扶村困难群众家中，张益红书记悉心询问了大家经济收入和医疗保障情况，详细了解他们生活中存在的困难和问题，鼓励他们树

立信心、振奋精神，勉励孩子刻苦学习、立志成才，并送上节日祝福和慰问品，真正把党的关怀送到群众手上，把温暖留在群众心中。

长期以来，聊城市肿瘤医院不断强化服务意识，提升服务能力，开展了丰富的节日慰问、生活救助等一系列活动，让关爱直抵心田，让广大职工及帮扶群众切实感受到医院党委的关心和温暖。

